
Ο ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΧΑΡΑΓΜΑ ΤΟΥ 

Δ' 

Μέ το παρον αρθρον τελειώνει ή κριτική μας στο και άποσιωπα τον ρόλο τοϋ ψευδοπροφήτου, αλλοιώ

βιβλίο: «Το χάραγμα του Άντιχρίστου» του Σεβ. κ. νοντας τό νόημα της Άγίας Γραφης και τών Πατέρων. 

Μελετίου Καλαμαρά. Δημιουργείται, ετσι, στούς πιστούς σύγχυση, πνευμα

Κατ' αρχήν, αναφορικώς μέ τον αντίχριστον και τικός αποπροσανατολισμος και άμβλυνση τών ανα , 
. ,

τον ύπασπιστήν του, τον ψευδοπροφήτην, συγχέει στολών και της ανησυχίας για τήν είσαγωγή στις { 
δεινώς τα. πράγματα, έρμηνεύων τήν 'Αποκάλυψιν. προδρομικές μεθοδείες του Άντιχρίστου ... Άγνοουνται 

"Ολοι οί έρμηνευταί, παλαιοι και σύγχρονοι, δέχονται ετσι, δλες οί μέθοδοι και οί ένέργειες του ψευδοπρο

δτι «το έκ γης αναβαίνον θηρίον» είναι ό ψευδοπρο φήτου, ό όποίος μέ τήν παραπλάνηση και τήν απειλή 

φήτης, ένώ «το έκ θαλάσσης» είναι ό άντίχριστος. του οίκονομικου αποκλεισμου, θα. θέσει τα αναγκαία 

'Αρχηγος άμφοτέρων «ό δράκων ό μέγας, ό οφις ό στηρίγματα για τήν έπιβολή της κυριαρχίας του 

αρχαίος, ό καλούμενος Διάβολος και ό Σατανας ...». Άντιχρίστου». (2) 

Άντιθέτως ό Σεβ. δέχεται στι το έκ θαλάσσης Δια. να. τονίση δέ ό Σεβ. ακόμη περισσότερον tlΊν 

θηρίον είναι «αί άντίχρισ-;ες δυνάμεις ... Τό δεύτερο θέσιν του, δτι στήν έποχή του άντιχρίστου και μόνον 

θηρίο δέν είναι άτομο. Είναι' σύστημα, η μάλλον θα έπιβληθη το χάραγμά του, γράφει: «Σήμερα έχουμε 

συσΠιματα». Τό δέ τρίτον θηρίον, τό έκ της γης δημοκρατία. Και κανεiς δέν ζητάει να. γίνωνται οί 

αναβαίνον «είναι ό αντίχριστος που ερχεται στά τέλη άγοραπωλησίες στο δνομά του», (δηλ. τοϋ αντιχρί

τών αίώνων- ό κατ' έξοχήν αντίχριστος».(70). στου). Ναί, άλλα ζητάει ή δημοκρατία να γίνωνται 

Τα. ανωτέρω είναι περιττόν να. τονίσωμεν δτι στόν αριθμόν του, που είναι το ίδιο κατα. την Άγ. 

αποτελουν στοχασμους και μόνον του Σεβ. και Γραφήν!!. Αύτο δμως δέν το δέχεται ό Σεβ. μέ' 

μάλιστα «μέ μορφή αξιώματος ... πού προβάλλει μέ άποτέλεσμα ή έρμηνεία του να καταλήγη είς «λάθος 

τον πλέον απόλυτο και κατηγορηματικο τρόπο». (1) και πλάνη». Δέν είναι πια. φώς. Είναι σκοτάδι. Δέν 

Τό θέμα δέν είναι παρωνυχίς. Και τοϋτο, διότι ό αποτελεί ένέργεια του άγίου Πνεύματος. Είναι όλοκά

ψευδοπροφήτης κύριον εργον θα έχη να πείση τους θαρα ένέργεια «τ.ου πνεύματος πού ένεργεί έν τοίς υίοίς 

ανθρώπους ν' αποδεχθοϋν και προσκυνήσουν τον της άπειθείας» ('Εφ. 2.2.)'(48). 
'Αντίχριστον. "Οταν λοιπόν οί άνθρωποι άγνοοϋν τον Ούτως ό ίδιος κρίνει Kai κατακρίνει έαυτόν! Ό 

ίδιον και ηΊν άποστολήν του, θα πέσουν και πιό ίδιος εχει τονίσει, δτι όποιος συγχέει τους λόγους της 

εϋκολα θύματά του! Ή κατάληξις της απάτης θα είναι Γραφής «Kai δέν τα προσέχει» τα λόγια της «είναι: η 

να. θεοποιηθη ό αντίχριστος προσκυνούμενοςώς Θεός! πλανεμένος, η απατεώνας, η όργανο του άντιχρίστου, 

Ό ψευδοπροφήτης είναι αύτός που κατα τήν πού θέλει γύρω του σύγχυση, ταραχή και αβεβαιότη

Άποκάλυψιν θα κάνη μικρους και μεγάλους, πλου τα». (59) , 

σίους και πτωχους να λάβουν το χάραγμα είς το δεξι Τόν άφήνουμε να έκλέξη μόνος του σέ πόία 

χέρι η το μέτωπον. Ό αρνούμενος θα απομονουται κατηγορία άνήκει ... Και άφοϋ έκλέξη, τότε να. ξανα


κοινωνικα και θα. κινδυνεύηείς θάνατον. Συνεπώς ό διαβάση μέ προσοχή τους λόγους πού εγραψε έναντίον
 

ψευδοπροφήτης θά είναι ένα είδος προδρόμου του· τών Παλαιοημερολογιτών, άποκαλέσας αύτους <~πρo


αντιχρίστου, πού θα έτοιμάση τήν όδόν δια τήν δρόμους του άντιχρίστου»!!!(63). "Ισως τότε να. συ


ύποδοχήν του ύπό τών ανθρώπων. Δια τουτο άκριβώς ναισθανθη το πόσον φοβερον είναι να. διαστρέφη
 

είναι τρομερό λάθος να τονίζωμεν δτι μόνον στήν β' κάποιος την άλήθειαν. της Γραφης και να ΙCρίνη
 

φάσιν του αντιχρίστου θ' αρχίση τό σφράγισμα τών συγχρόνως έμπαθώς χον άδελφόντου ...� 
ανθρώπων! ''Αν δεχθώμε τήν ανωτέρω θέσιν του Σεβ.,
 

θα. γίνωμε εύκολη λεία του ψευδοπροφήτου!Έπ' αύτοϋ
 Νείλος ό Μυροβλύτης 
παρατηρουν πoΛU εύστόχως οί Μετεωρίται Μοναχοί: 

«Στο βιβλίο του ό Σεβ. κ. Μελέτιος ύπoτιμιi παντελώς τα. περι άγίου Νείλου του ΜυροβλύΤθυ αναφερό
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μενα ύπό τού Σεβ. (123 έξ.) ούδεμιάς εχονται εγκυρό

τητος. Γράφομεν τουτο, διότι γνωρίζομε την ποικιλίαν 

πού παρουσιάζουν τα διάφορα έλληνικα χειρόγραφα, 

δεδομένου δτι δεν διεσώθη τό αύτόγραφον τού μαθη

τού του Όσίου. Άναφορικώς δε πρός την ρωσικην 

εκδοσιν, καθως και την Σερβικήν, εκ της όποίας 

ηντλησε και τα γραφόμενά του ό Σεβ., εφ' δσον 

άναφέρουν πράγματα πού δεν ύπάρχουν είς τα έλλη

νικα χειρόγραφα, είναι τελείως άπορριπτέα. 

Άκόμη και τα έλληνικα χειρόγραφα, ώς καλώς 
γνωρίζομεν, παρουσιάζουν μεγάλην διαφορα μεταξύ 

των, ίδίως σε χρονολογίες. Τό ίδικό μας χειρόγραφον 

Π.χ. άναφέρει τήν έμφάνισιν του Άντιχρίστου τό 1992! 

Είναι δυνατόν με τέτοιες πηγες να προσπαθούμε να 

έπιλύσωμεν τόσο σοβαρα θέματα; Βεβαίως ό Σεβ. 

γνωρίζει ποίες είναι οί σοβαρές πηγές, άλλά έπειδη τό 

Σερβικόν χειρόγραφον άνέφερεν δτι «σφραγίδα του 

άντιχρίστου είναι ή μνησικακία», αυτό και μόνον τόν 

ίκανοποιούσε. Τό ίδικό μας δμως γράφει πολύ διαφο

ρετικα έπ' αύτου: «Διότι δποιος μόνον να μή δεχθή τήν 

σφραγίδα του σωθήσεται ... Ή δέ τύπωσις τής σφραγί

δος του Άντιχρίστου τόν παραδίδει είς τό αίώνιον πυρ 

τής κολάσεως»! 

Ποίον λοιπόν, εκ τών δύο άληθεύει; Άσφαλώς τό 

ίδικό μας, άφου συμφωνεί με· τις ερμηνείες τών 

πατέρων, παλαιών και συγχρόνων. 

Το 666 ώς χάραγμα 

Στήν προσπάθειά του να παρουσιάση ότι τό 666 δεν 

είναι τό χάραγμα του Άντιχρίστου, γράφει: «Μέχρι τό 

1981, όσο και αν εψαχνες, σπου και αν εστρεφες τήν 

ει.;;,υνά σου, στόν· ορθόδοξο χώρο, δεν θα εύρισκες 

ούτε νύξη, ούτε καν για τό αν και μήπως τό 666 είναι το 

χάραγμα του άντιχρίστου. Μια τέτοια εκδοχή ή 

oρθό~oξη παράδοση τήν άγνοεί εντελώς»!(7) 

τα άνωτέρω αποτελούν ενα τεράστιο ψευδος. ΟΛΟΙ 

σσοι έγραψαν πρό του 1981 θεωρουν τό 666 ώς τόν 

άριθμόν του άντιχρίστου, τό χάραγμά του, διότι 

παραμένουν πιστοί έρμηνευται του ίερου κειμένου 

τής Άποκαλύψεως. 'Ιδού οί λόγοι της «ϊνα δώσιν 

αυτοίς χάραγμα ... τόν αριθμόν του ονόματος αύτου». 

Ό άριθμός τοϋ ονόματός του είναι τό χάραγμα, δπως θα 

είναι και τό ονομά του, σταν ελθη. Τό 666 λειτουργεί 
ώς χάραγμα του αντιχρίστου από την στιγμην πού 

χρησιμοποιείται απόλυτα, έκτός άριθμητικής σειράς, 

και δημιουργεί τας συνεπείας πού αναφέρει ή Άποκά

λυψις. Δηλ. ό μη εχων αύτό «να μη δύναται αγοράσαι η 

πωλήσαι». «Πάντως ύπάρχει εύθύνη εναντι Θεου και 

άνθρώπων δια πάντας εκείνους, άρμοδίους καί μή, οί 

όποίοι είτε εξ άδιαφορίας, είτε εξ άμελείας, είτε εκ 

δόλου, συνεργούν καθ' οίον δήποτε τρόπον είς την 

πραγματοποίησιν ένός προδιατεταγμένου σατανικοϋ 

σχεδίου»(3) Και τό σχέδιον αύτό αποβλέπει είς τό 

σφράγισμα τών ανθρώπων, ώστε να καταστή εύχερής ή 

έγκαθίδρυσις τής δικτατορίας τού Άντιχρίστου. 

Σήμερα εκεί δέν ώδηγήθημεν; Ή παγκόσμιος 

εξάπλωσίς του και μάλιστα όχι προαιρετικώς άλλά 

δυναστικώς, άφού ό μη συμμορφούμενος ύπόκειται είς 

οίκονομικόν μαρασμόν και απομόνωσιν, αύτό δέν 
αποδεικνύει; τα ίδια μέ εμάς δέν ετόνιζε μέχρι τό 

1994 καί ό κ:. Μελέτιος; «Οί πρόδρομοι τού άντιχρί

στου», έγραφε, «δέν εκαναν ποτέ μνείαν η χρήση του 

άριθμού 666. Στιμερα δλοι μιλούν για τόν άριθμό 

αύτόν. Καί παντού κάνει την εμφάνισί του. Είναι κι' 
αύτό ένα σημείο, ότι έπέρασε ή έποχη τών προδρόμων. 

Ό άντίχριστος έρχεται»(3a). 

Άμνηστεύει επίσης, τήν παραλαβη τών ήλεκτρονι

κών .;αυτοτήτων που θα φέρουν τό 666, διότι "δήθεν 

προέρχεται άπό δημοκρατην πολιτικό ν άρχοντα. Αυτό 

σημαίνει δια τόν Σεβ., δτι δπως οί παλαιοι μάρτυρες 

«κρατουσαν μέ καμάρι την σημαία του Ρωμαϊκου 

κράτους ... άλλα δέν άρνήθηκαν ποτέ τόν Χριστόν», 

ετσι και εμείς, θα πιστεύωμε στόν Χριστόν και θά 

παίρνωμε την ήλεκτρονικη ταυτότη~α! Και προσθέτει: 
«Τό ίδιο έκαναν οί Χριστιανοί και στην Σοβιετική 

'Ένωση ... 'Άλλο κρατικη άρχή. 'Άλλο θρησκευτικός 

ήγέτης. 'Άλλο ταυτότητα και διαβατή ριο. wAHo 
άρνηση της πίστης»!(40) Λάθος μέγα! τα σύμβολα 

τής Ρωμαϊκής εξουσίαζκαι τών Σοβιέτ ήσαν σύμβολα 

τών προδρόμων του Άντιχρίστου. WΑλλο αύτα και αλλ ο 

τό κατ' έξοχην σύμβολον του τελικου Άντιχρίστου, τό 

666. Γι' αυτό και ετόνιζε ή εγκύκλιος τής Συνόδου του: 

«'Όμως ό αριθμός 666 από την αναφορά του στην 

Άποκάλυψη, είναι καθιερωμένος σανό άριθμός του 

Ά ντιχρίστου. Και συνεπώς δένεί ναι δυνατόν ό 

χριστιανός να αδιαφορή για την ήθελημένη και 

συστηματική είσαγωγη αύτου του άριθμου στήν ζωή 

τοω). 

Με τα γραφόμενά του ό Σεβ. προβάλλει ίδίαν θέσιν, 

διάφορον της Συνόδου του, άλλα και τής συγχρόνου 

εκκλησιαστικής συνειδήσεως, άντιστρατευόμενος και 

πρός αύτην την ορθόδοξον Πατερικην παράδοσιν. 

Στήν προσπάθειά του να πείση πάση euaiq: τον 

άναγνώστην τού βιβλίου του, δτι τό 666 δέν είναι τό 

χάραγμα τού Άντιχρίστου, τυπώνει και πάλιν την 

γνωστην 'Εγκύκλιον 2626 τής Συνόδου του. Ή 

άναγραφή της δμως στό βιβλίο του γίνεται μέ 

προσθήκες και σημειώσεις ((που παραποιούν τό 

νόημά της καί καταλήγουν στα επιθυμητα συμπεράσμα
Τα/).(4) 

Τονίζει στην σεJ... ί77: (('Ο αριθμός 666 δέν είναι το 
σφράγισμα η χάραγμα τού Άντιχρίστου. Ή 'Εγκύκλιος 

στό σημείο αυτό είναι σαφης και κ:ατηγOρημαΤΙΙCή)). 

Διαβάζομε στην 'Εγκύκ:λιον: ((Όμως ό αριθμός 666, 
άπό την·αναφορά του στην Άποκάλυψη, είναι 1Cαθιε

ρωμένος σαν ό άριθμός του Άντιχρίστοω)! 

Πιο καθαρά δμως και άπό την 'Εγκύκλιον τά γράφει 

ό ίδιος ό Σεβ.: ((ο Άντίχριστος; μας πληροφορεί ή 

http:��.;;,���
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α 'Αποκάλυψη, θα έχη ένα «χάραγμα», δηλαδή ένα 

ι. σύμβολο. Σύμβολο 11 χάραγμα τού Άντιχρίστου είναι 

ό ό άριθμος 666»!(5) Τί συνέβη καί μέσα σε 3 έτη 

υ είρωνεύεται όσους ίσχυρίζονται εκείνα πού έγραφε ό 

ν ίδιος τό 1994; Έτόνιζε τότε: «Άπό δώ καί πέρα τήν 

ζωήν μας θα διέπη τό δίλημμα: Σταυρός η 666; ... Ή 

ν αποδοχη τού 666, έκούσια 11 ακούσια, θα ίσοδυναμη με 

αποστασία/>, (6) 

.J Ποίον Μελέτιον να πιστεύσωμεν; Άσφαλώς ό 

παλιός οίνος καλλίτερος ή άρχαιότης σεβασμιωτέ

ρα ... 
Δια τόν Σεβ. όμως όλα τα άνωτέρω αποτελουν 

προεκτάσεις καί επιδράσεις τών γραφέντων ύπό τής κ. 

Relfe! Δια τούτο καί παραπέμπει τούς διαφωνουντας να 

διαβάσουν τα περί πλάνης γραφόμενα είς Εύεργετινόν 

καί Φιλοκαλίαν. Τονίζει μάλιστα έν συνεχείι;ι ότι όσοι 

άγωνίζονται κατα τών νέων ηλεκτρονικών ταυτοτήτων 

καί δεν εχουν προηγουμένως μελετήσει τα περί πλάνης 

καί ζήλου κεφάλαια του άγ. Ίγνατίου «έγκληματουν 

κατα τής ψυχής των»!! Συμφωνουσα ή Σύνοδος 

'Ενισταμένων τού κ. Κυπριανου με τας άνωτέρω 

θέσεις του Σεβ., ισχυρίζεται στι ταυτα πάσχουν οί 

ά.νωτέρω αγωνιζόμενοι «επειδη ακριβώς εχουν απωλέ

σει τα ύγιή κριτή ρια της «νηπτικής στάσεως» καί της 

εύχαριστιακής ζωής, τα όποία είναι τα κλειδια τής 

εμπειρικής χαρισματικής εσχατολογίας»!(7) Τί ώραία 
«νηπτικη στάση», πού αγνοουσα τας Γραφας καί την 

Παράδοσιν «νυστάζει» την ώραν τής έγρηγόρσεως, 

προσκαλουσα καί τούς φύλακας να t1Ίν μιμηθοϋν! ... 
'Έτσι εξηγείται και τό διατί διαδίδει το περί 

χαράγματος εργον του κ. Καλαμαρα, καί εύκαιρίας 

δοθείσης -συνιστα καί προφορικώς στό πλήρωμά 

της ηΊν ληψιν τής νέας ταυτότητος! 

Σύγχρονη τεχνολογία και 666 

Τέλος, σχολιάζων ό Σεβ. τήν 'Εγκύκλιον της 

Συνόδου γράφει: «Ή 'Ιερα Σύνοδος λέγει στι τό 666 
χρησιμοποιείται σαν «κύριος κωδικός αριθμός στην 

σχετικη τεχνολογία». Σ' αύτό έκαμε λάθος. Έπακο

λούθησαν έρευνες, πού απέδειξαν, ότι τό 666 «δεν είναι 

ό κύριος κωδικός άριθμός στην σχετικη τεχνολο

γία».(176) 

Γιατί δεν αναφέρει τίς σχετικες έρευνες καί 

μάλιστα αύτην πού αποφαίνεται στι τό 666 «δεν είναι 

ό κύριος κωδικός αριθμός στην σχετικη τεχνολογία»; 

Διατί άρνείται να δεχθή στι τό 666 λειτουργεί ώς 

κωδικός, όταν αρκετοί ειδικοί έπιστήμονες τό βεβαιώ

νουν καί δύο ύπεύθυνοι ύπουργοί τό έπΙβεβαιώνουν; 

Διατί να πιστεύση 2 - 3 έπιστήμονες πού ίσχυρίζονται 

τό άντίθετον; Άλλα και αύτοι διαφωνουν μεταξύ τους! 

Διότι ό μεν εν ας ίσχυρίζεται ότι «δεν ύφίσταται καμια 

σχέση μεταξύ τών Bar - Codes καί του 666», ό άλλος 

γράφει: «Δεν έχουμε άποδείξεις ουτε για την ύπαρξή 

του, ουτε γιά την ανυπαρξία του», ό δε τρίτος αρνείται 

να ύπογράψη κάτωθεν της έγγράφου γνώμης του! 

Αύτό όμως καί μόνον είναι μια ακόμη ένδειξις ότι 

οί πρωταγωνιστές της σχετικής τεχνολογίας κινουνται 

στο σκότος, γιά να μη προκαλέσουν έκ νέου τήν 

άντίδρασιν τών χριστιανών. 

Δυστυχώς ή άπόρριψις ύπό του Σεβ. πολλών ξένων 

δημοσιευμάτων άναφερομένων στό 666 καί t1Ίν σχετι

κήν τεχνολογίαν, επί τφ λόγCΡ καί μόνCΡ δτι συνεγρά
φησαν ύπό αίρετικών, τόν όδηγεί εύθέως σε μίαν 

άντιπαραδοσιακην στάσιν. Διότι, ώς όρθώς παρετηρή

θη: «ή κατηγορηματικη άπόρριψη κάθε άπόψεως καί 

γιο. όποιοδήποτε θέμα έπειδη διατυπώνεται από 

κάποιον ετερόδοξον, ερχεται σέ αντίθεση μέ τούς 

θρησκευτικους διαλόγους μεταξυ τών Έκκλησιών, 

όπου καί ό ίδιος· ό Σεβ. συμμετέχει»(8). 'Ο δέ αγ. 
Νικόδημος ό Άγιορείτης είναι κατηγορηματικός «τα 

κακόδοξα φρονήματα καί το. παράνομα έθη τών 

Λατίνων καί τών άλλων αίρετικων πρέπει νά μισωμεν 

καί να άποστρεφώμεθα' εϊ τι δέ εύρίσκεται εν αύτοίς 

όρθώς έχον καί ύπό τών Κανόνων των 'Ιερών Συνόδων 

βεβαιούμενον, τουτο δέν πρέπει νά μισωμεν». " 
Πλην τούτου, αί διδόμεναι, ύπό των προτεσταντ'ων 

ίδίως, πληροφορίαι δέν αναφέρονται σε δογματικα η 
Ι. , 

ερμηνευτικα θέματα τής Γραφής. Άπλώς καταγγέλ ( 
λουν την·παγκόσμιον προπαγανδα ύπέρ του 666 
στη ριζόμενοι σε γεγονότα και γραπτες αποδείξεις. 

Κατωτέρω παραθέτομεν ενα σχετικό ν κείμενον πού 

εχει πολλα να μας πή, ακριβώς έπειδη τά άναφερόμενα 

διαδραματίζονται στην νέα Βαβυλώνα, την Άμερικήν. 

«Οί άποκρυφιστές ήγέτες τής Νέας 'Εποχης έχουν 

άρχίσει νά προπαγανδίζουν στίς λαϊκές μάζες δτι τό 

666 είναι ένας «άγιος καί ίερός αριθμός» ... Μιλουν με 

ένθουσιασμό γιά την επερχόμενη μεγάλη μύηση 

όλόκληρης της ανθρωπότητας στην μυστηριώδη 

πανθρησκεία της Νέας 'Εποχης. Ή κορύφωση αύτης 

τής μύησης, λένε, είναι ή πραγματοποίηση ένός 

χαράγματος (Mark). Οί άνθρωποι πού θα δεχθοϋν τό 

χάραγμα... θα μεταμορφωθουν σέ «ζωντανούς Θεούς». 

Θ' ανοίξει, ισχυρίζονται, τό τρίτο μάτι τους»,<9) 

Καί συνεχίζει. «'Ο Martin Anderson, πρώην βοηθός 

του Ρήγκαν καί τώρα άνώτερο μέλος τού διδακτικου 

προσωπικου του Πανεπιστημίου Stanford... έγραψε 

στην έφημερίδα Washington Times: «Κατ' αρχάς δέν 

ύπάρχει και μεγάλη διαφορα άνάμεσα σέ ένα μικρο
τσίπ ένσωματωμένο στην πλαστικη κάρτα - ταυτότη

τας καί την όποίαν θά είσαι εξαναγκασμένος να την 

κουβαλάς στό πορτοφόλι σου, καί σέ ένα πομποα

παντητη έμφυτευμένο στό μπράτσο. Τό βασικό είναι 

και στίς δυό περιπτώσεις, ότι ό Μεγάλος Άδελφός εχει 

τό δικαίωμα νά σάς παρακολουθεί». Καί καταλήγει: 

«'Αν ή κίνηση αύτη γιά την επιβολη μιας έθνικής 

Κάρτας - Ταυτότητας δεν σταματήσει εγκαιρα, μπορεί 

νά δουμε, κατα την διάρκεια της ζωής μας, τό τέλος τής 

ιδιωτικης ζωής στίς ΗΠΑ. ~Oλoυς μας θα μας 

σφραγίσουν σαν τα γελάδΙα/>.(ΙΟ) 

'Ερωτω: είναι σωστό νά απορρίψωμε τας ανωτέρω 

πληροφορίας επειδή τας άναφέρει προτεστάντης; 

Άπέχουν πολύ τα ανωτtρω από έκείνα πού έγραψε ό 

Σεβ. τό 1994; «Γιατί ή μέθοδός του (αντιχρίστου), γιά 

όσους δεν θά τόν άκολουθουν έκούσια, θά είναι βία 

καί τυρρανία κάτω από τόν μανδύα τής τελευταίας 

λέξης προόδου καί δημοκρατικότητας. 'Όπλα του θα 
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είναι τα τελευταία προιοντα της τεχνικης προόδου 

(κομπιουτερ, ακτίνες λέηζερ, K.Ox.)>>.(Jl) 

Περί της άνωτέρω μεθόδου αναφέρονται εν πολλοίς 

τα σχετικα κείμενα τών ξένων, καλώντας σε εγρή

γορσιν τα θύματα τών Media... Παραθέτομεν ενα 

τελευταίο σχετικό κείμενο τού γνωστού Texe Marrs: 
«'Επίσημα όνομάζεται σχέδιον L.U.C.I.D. Είναι 

ενα φρικιαστικό σύστημα παγκόσμιας σκλαβιάς, τό 

όποίο εχει άρχίσει ήδη να εφαρμόζεται άπο τίς 

Άμερικανικές καί διεθνείς ύπηρεσίες πληροφοριών 

καΙ. αστυνόμευσης. Το σύστημα τομ Θηρίου 666 
ύποχρεώνει κάθε ίiνθρωπo πάνω στόν πλανήτη να 

προμηθευθη μια ύψηλης τεχνολογίας «(Εξυπνη Κάρ

τα» επισήμανσης της ταυτότητας, ή όποία άποκαλείται 

«Παγκόσμια Βιομετρικη Κάρτα». 

Αύτη ή κομπιόυτεροποιημένη Κάρτα εξακρίβωσης 

rijς ταυτότητας -που θα παραχωρήσει τελικα τή θέση 

της σέ ενα εμφυτεύσιμο βιοτσίπ- είναι εν ας ήλεκτρο

νικος ζουρλομανδύας που επιτρέπει στήν Νεοποχίτικη 

Γκεστάπο τής Νέας παγκόσμιας Τάξης να παρακολου

θεί καΙ. να ελέγχει κάθε ανθρωπο πάνω στη γη ... 
»� Έπίσης σύντομα τίθεται σε εφαρμογη «Τό 

πρόγραμμα 180 9000». Το σημάδεμα δηλ. ολου τού 

μαμμωνά της γης με τόν ύπερφυσικο άριθμό του 

θηρίου... Κατα ΤΟ ετος 2000 άναμένεται στι κανείς 
άνθρωπος, ούτε έταιρεία πάνω στον πλανήτη μας, δεν 

θα	 είναι σε θέση να κατασκευάσει καί να πουλήσει 

προϊόντα χωρίς έγκριση καΙ. πισΤOΠOίηςrη ποιότητας 

ISO 9000... 
» Αυτό είναι τό σκοτεινό και φρικτό μέλλον τού 

ηλεκτρονικού έλέγχου ύψηλης τεχνολογίας, που μάς 

περιμένει όλους,' σταν τεθεί σέ εφαρμογή τό «Παγκό

σμιο Κομπιουτεροποιημένο 'Εκκαθαριστικό Κέντρο 

Προσδιορισμού Ταυτοτήτων μέσCΡ του LUCID. Αυτό 

φυσικα θα σημάνη τό τέλος της άνθρώπινης ελευθε

ρίας καί άξιοπρεπείας... 'Όταν ή εμφύτευση τών 

Βιοτσίπ άρχίσει να πραγματοποιείται σε μαζικη 

κλίμακα, ή κόλαση θά εχει κατέβη στην γη». (12) 

* * *� 
Με τας άνωτέρω παρατηρήσεις τελειώσαμε την 

σύντομο κριτική μας γιά τό εργο του Σεβ. 'Υπάρχουν 

βεβαίως καί ίiλλα, δευτερευούσης σημασίας σημεία, 

θεολογικα καΙ. μή, είς τά όποία απέτυχε ή γραφίς του. 

τα άφήνομε για λεπτομερέστερες κριτικές. 
Ή ευθύνη πάντως τού κ. Μελετίου δια την 

κυκλοφορίαν τού βιβλίου είναι μεγίστη. Έπίσης καΙ. 

αυτών που συνέβαλαν δια την διάδοσίν του: τυπογρά

φου, πωλητών, διαφημιστών. Πιθανόν τώρα να εχουν 

μετανοήσει. Τόεύχόμεθα έκ καρδίας. 

Έαν όντως συνέβη κάτι τέτοιο, πρέπει ίδιαιτέρως ό 

Σεβ. να τό άπό~είξη έμπράκτως, ζητώντας δημοσίq. 

συγγνώμην άπό τόν λαον του Θεοϋ που είρωνεύθη καΙ. 

έσκανδάλισεν. Προτείνομεν να καύση δημοσίq. τό 

εργο του καΙ. να άφεθη στην κρίσιν της 'Ιεραρχίας 

του δια τήν σχετικήν ποινήν. 

'Επιμένομε στό σημείο αύτό, διότι το εργο του 

χαρακτηρίζει: ή άλαζονεία, ή είρωνεία και ή αύτοπε

ποίθησις. Πρέπει επιτέλους κάποτε να ύποτάξη την 

γνώμη του στην γνώμη τών άγίων, καΙ. όχι να 

στοχάζεται άνεύθυνα, χωρίς φραγμούς, με όδηγό τον 

νου του! 

«Είναι όλέθριο να πέφτει κανείς εξω σε τέτοια 

θέματα. Γιατί το λάθος πληρώνεται μέ αίώνια άπώλεια. 

'Εδώ δεν ίσχύει τό: γνώμη σου καί γνώμη μου!»(146). 

Τουλάχιστονας σεβασθη τους λόγους του... Μετά την 

πτώσtν του στό Σαμπεζυ τό 1990, είναι ή δευτέρα φορά 

που σκανδαλίζει τους 'Ορθοδόξους ενεργώντας αντι

παραδοσιακά. Καιρός πλέον να εφαρμόση αυτό που 

αναφέρει στόν πρόλογο τού βιβλίου του: «τα ζητήμα

τα πίστης διαλευκαίνονται, μόνο με τήν εν ταπεινώσει 

άναζήτηση της άληθείας' καί ηΊν προθυμία να 

καταπατάμε την γνώμη μας για χάρι τής άλήθειας». 

«Καιρός τού ποιησαι» ... 
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Άνακοίνωσις 

Τό παρόν ευρισκετο είς τό τυπογραφείον, δταν 

λάβαμε γνώσιν τών δύο τηλεγραφημάτων της Συνόδου 

τοϋ κ. Σεραφείμ, δια. τών δποίων άπηγορεύετο είς τους 

Άρχιμ.: 'Εμμ. Καλύβαν καί Νεκτάριον Μουλατσιώτην 

να έμφανισθοϋν τού λοιιιού είς το. Μ.Μ.Ε. Ό λόγος 

σαφής: διότι οί άνωτέρω κληρικοί ήλεγξαν τόν κ. 

Καλαμαράν καθώς καί την Συνθήκην Σένγκεν! 

Τά συμπεράσματα θλιβερά: Ή Σύνοδος τού κ. 

Σεραφείμ δεν είναι έλευθέρα καΙ. ζώσα. Μάλλον έίς 

μάτην ό λαός της θα. άναμένη πατερικην Έγκύκλιον 

δια τα άνωτέρω θέματα. Άπόδειξις ή άπαγόρευσις είς 

τόν π. Καλύβα να. όμιλή καί άπό τόν Σταθμόν της 

'Εκκλησίας, επειδη ηλεγξε τόν Σεβ. Πρεβέζης! Άντι

θέτως δια. τόν Σεβ. καΙ. ό «'Ορθόδοξος Τύπος» είναι 

στήν διάθεσίν του Ή μετάνοια, ώς φαίνεται, δεν τόν 

επεσκέφθη άκόμη Ή μόνη ελπίς ό γρηγορών λαός. 

b� 


